

Posudek vedoucího bakalářské práce

Anna Kubizňáková: Dětský pěvecký sbor Rubínek

Vedoucí BP: Mgr. Jiří Skopal, Ph.D.

Oponent BP: PhDr. Helena Karnetová

Anna Kubizňáková uzavřela studium Sbormistrovství se zaměřením na vzdělání bakalářským koncertem s Dětským pěveckým sborem Rubínek. K tomuto koncertu se váže teoretická část, ve které studentka mapuje historii tohoto pěveckého tělesa.

Po krátkém úvodu autorka zachycuje historické a kulturní zázemí královského věnného města Vysoké Mýto. Ve druhé kapitole velmi stručně charakterizuje Základní uměleckou školu ve Vysokém Mýtě. Třetí kapitola je věnována Dětskému sboru Rubínek a Anna Kubizňáková ji rozčlenila do čtyř podkapitol, ve kterých popisuje založení sboru, zkoušky, pěvecká soustředění a repertoár dětského sboru Rubínek. Repertoár dětského sboru zahrnuje pestrý výběr od skladeb renesančních až po současnou tvorbu, jeho charakter je ovlivněn možnostmi, počtem zpěváků a především sbormistrem Pavlem Zerzánem, jehož medailonek uzavírá třetí kapitolu. Čtvrtá kapitola je zaměřena na činnost dětského sboru a je rozdělena do tří podkapitol, které představují dekády od založení sboru. Bakalářská práce zde zachycuje vývoj tělesa, koncertní činnost a významné události Dětského pěveckého sboru Rubínek. První dekádu charakterizuje postupné zvyšování úrovně pěveckého tělesa, ocenění na soutěžích a první koncertní cesty do zahraničí. Druhá dekáda je ve znamení rozvoje koncertního sboru i přípravných oddělení a také upevnění partnerství s dalšími pěveckými sbory. V poslední neúplné dekádě zasáhla do činnosti sboru distanční výuka a omezení koncertní činnosti. Vše však dokázali zpěváci sboru se svým sbormistrem překonat, což spolu s uvolněním opatření vedlo k rychlejšímu restartování koncertní činnosti. Po stručném závěru následuje seznam použitých pramenů, seznam příloh a samotné přílohy.

Doba geneze bakalářské práce se vyznačovala zejména samostatným přístupem v uchopení problematiky, avšak průběh práce byl z hlediska stylistické úrovně komplikovaný a odevzdání práce již probíhalo pod mírným tlakem časové tísně.